



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Бібліографістика вчених ТДАТУ

Кандидат технічних наук, доцент
Почесний професор ТДАТУ

Заслужений працівник сільського
господарства України

**ЗАГОРКО
НАДІЯ ПЕТРІВНА**

Бібліографія основних
публікацій за період
з 2001 по 2025 роки

З нагоди ювілею

Запоріжжя 2026

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА**

Кандидат технічних наук, доцент

Почесний професор ТДАТУ

Заслужений працівник сільського господарства України

ЗАГОРКО

НАДІЯ ПЕТРІВНА

Біобібліографічний покажчик публікацій

автора з 2001 по 2025 роки

З нагоди ювілею

Запоріжжя - 2026

УДК 016:663/664

З-14

Серія «*Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ*»

146 назв

Загорко Надія Петрівна: біобібліографічний покажчик публікацій автора (2001- 2025 роки): з нагоди ювілею / наукова бібліотека ТДАТУ; О. М. Білоцька та ін.– Запоріжжя: ТДАТУ, 2026. – 25 с. – (Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ).

Даний покажчик продовжує серію „Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ”, яка започаткована в науковій бібліотеці університету в 2004 році. Біобібліографічний покажчик охоплює період авторських публікацій з 2001 до 2026 року включно.

Біобібліографічний покажчик адресований студентам, аспірантам, науковцям, працівникам бібліотек.

Від укладача

Біобібліографічний покажчик серії «Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ» презентує здобутки у науково-дослідній та науково-педагогічній діяльності кандидата технічних наук, доцента Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного Надії Петрівни Загорко.

Даний біобібліографічний покажчик охоплює період авторських публікацій з 2001 до 2026 року включно. Покажчик складається з наступних розділів: «Основні дати життя та професійної діяльності»; «Авторський профіль дослідниці Надії Загорко у вітчизняних та міжнародних наукометричних базах даних»; «Науковий доробок к. т. н. Надії Петрівни Загорко», розділ, який включає бібліографічні описи монографій, навчальних посібників, наукових праць за різні роки; в розділі «Патенти» представлені патенти України щодо способів підготовки плодів до зберігання, авторкою яких є Н. П. Загорко; розділ «Звіти з НДР» відображає бібліографічні описи звітів про науково-дослідну роботу, які виконувались при безпосередній участі ювілярки.

У кінці є іменний покажчик співавторів Н. П. Загорко.

Документи представлені мовою оригіналів. Покажчик має наскрізну нумерацію. Розташування матеріалу хронологічне, в середині року за алфавітом прізвищ авторів і назв. Видання іноземними мовами в кінці відповідного року.

При підготовці видання було використано базу даних «PPS» електронного каталогу наукової бібліотеки, Електронний Інституційний репозитарій ТДАТУ, ресурси державних наукових бібліотек, бібліотек закладів вищої освіти, міжнародні наукометричні бази даних, ІНТЕРНЕТ-ресурси.

Всі бібліографічні позиції подані відповідають вимогам ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 „Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання”. Опис матеріалів проводився за правилами сучасного українського правопису. Відбір матеріалу закінчено у березні 2026 року.



ЗАГОРКО НАДІЯ ПЕТРІВНА
кандидат технічних наук, доцент,
Почесний професор ТДАТУ

Надія Петрівна Загорко народилась 25 квітня 1951 року в селі Володимирівка Харківської області. Має дві вищі освіти: закінчила Кримський ордена «Знак Пошани» сільськогосподарський інститут та Харківський державний університет харчування і торгівлі.

Трудову діяльність Н. П. Загорко розпочала у 1968 році у винрадгоспі «Коктебель» на посаді контролера виробничих процесів. Після закінчення Бердянського технікуму виноградарства і виноробства в 1970 році була прийнята на посаду контролера виробничих процесів лабораторії Мелітопольського винзаводу. В 1975 році була переведена на посаду змінного технолога цеху безалкогольних напоїв, з 1976 року – старший інженер-технолог заводу.

Упродовж 1987–2000 років Надія Петрівна працювала головним інженером заводу продовольчих товарів і напоїв Мінагрополітики України(завод перейменовувався в результаті багаторазових реорганізацій відповідно до економічної політики держави). За цей час, під її керівництвом, було проведено переоснащення виробничих підрозділів підприємства, їх перепрофілювання відповідно вимогам часу та запитам споживачів. Було освоєно випуск багатьох нових видів продукції: майонезів, соусів, безалкогольних та лікєро-горілчаних виробів. Завод займав провідні позиції серед підприємств Запорізької області.

У 2000 році почала працювати у Таврійській державній агротехнічній академії, вже у вересні 2000 року Н. П. Загорко була переведена на посаду доцента кафедри механізації переробки та зберігання сільськогосподарської продукції Таврійської державної агротехнічної академії.

В серпні 2003 року на факультеті переробки та зберігання сільськогосподарської продукції за участю Н. П. Загорко була створена кафедра технології переробки та зберігання продукції сільського господарства, на посаду завідувачки якої вона була обрана.

У 2006 році в Херсонському Національному технічному університеті Надія Петрівна Загорко захищає кандидатську дисертацію «Вплив способів зберігання на якість плодів солодкого перцю».

За її ініціативою в університеті була відкрита і акредитована спеціальність «Харчові технології та інженерія» освітньо-кваліфікаційних рівнів «Бакалавр» і «Магістр». Для проведення навчального процесу і наукових досліджень були створені нові лабораторії, які забезпечувались новим обладнанням і лабораторними приладами.

З липня 2017 р. по січень 2019 р. Надія Петрівна - завідувачка кафедри обладнання переробних і харчових виробництв ім. професора Ф. Ю. Ялпачика. За цей час на кафедрі організована і проведена міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні аспекти розвитку обладнання харчової і готельної індустрії в умовах сучасності», Всеукраїнська олімпіада студентів зі спеціальності «Обладнання переробних і харчових виробництв», три акредитації існуючих спеціальностей. Кафедра посідала перші місця з навчальної роботи по університету.

З 2019 року Загорко Надія Петрівна доцент кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи. Як педагог у своїй справі постійно підвищує якість викладання, використовуючи найбільш ефективні методи та інноваційні технології. Творчо впроваджує в практику досягнення передового педагогічного досвіту.

Кандидат технічних наук, доцент Загорко Н. П. - автор більш як ста наукових публікацій у державних та закордонних фахових виданнях, співавтор у колективних монографіях, підручниках, навчальних виданнях. На її рахунку 39 задекларованих патентів. Свій педагогічний досвід та баченням сучасного процесу навчання Надія Петрівна представила в більш як 60 науково-методичних публікаціях.

НАГОРОДИ І ВІДЗНАКИ

- ▲ **2005** – Почесна грамота Міністерства аграрної політики України за багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток аграрної науки;
- ▲ **2007** - Почесна грамота Міністерства аграрної політики України за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів для аграрного сектору економіки;
- ▲ **2009** – нагороджена Міністерством аграрної політики України трудовою відзнакою «Знак пошани»;
- ▲ **2012** – Подяка Міністерства аграрної політики та продовольства України;

- ▲ **2017** – Почесна грамота за сумлінну працю, високий професіоналізм, підготовку високо-кваліфікованих фахівців, значні досягнення в реалізації державної політики в галузі національної освіти, вагомий особистий внесок у науково-технічний та культурний розвиток м. Мелітополь Запорізької області;
- ▲ **2019** – Присвоєно вчене звання Почесного професора Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;
- ▲ **2020** – Диплом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства за вагомий особистий внесок у розвиток аграрної науки, високий професіоналізм, визначні трудові досягнення, самовіддану працю;
- ▲ **2021** – Указ Президента України про присвоєння почесного звання «Заслужений працівник сільського господарства України».

**АВТОРСЬКИЙ ПРОФІЛЬ ДОСЛІДНИЦІ
Н. П. ЗАГОРКО У ВІТЧИЗНЯНИХ ТА
МІЖНАРОДНИХ НАУКОМЕТРИЧНИХ
БАЗАХ ДАНИХ**

1. **Загорко Надія Петрівна**, кандидат технічних наук, доцент // Наука України: доступ до знань. – Електронні текстові данні. on-line. Систем. вимоги: Інтернет. Загол. с тит. екрана. Режим доступу: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0081901>
2. **Надія Загорко / Nadiia Zahorko** (ORCID: 0000-0003-4828-5343) – <https://scholar.google.com/citations?user=MV1tQ-8AAAAJ&hl=uk&oi=ao>
3. **Zahorko, Nadiia**. Dmytro Motorny Tavria State Agrotechnological University, Melitopol, Ukraine, Scopus ID: 57204140095 – <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorid=57204140095>

**НАУКОВИЙ ДОРОБОК
к. т. н. ЗАГОРКО НАДІЇ ПЕТРІВНИ**

➤ **2001**

3. **Буденко, С. Ф.** Фізико-механічні властивості баклажанів, перцю, кукурудзи молочно-воскової стиглості і сливи до і після заморожування / С. Ф. Буденко, В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко** // Праці Таврійської державної агротехнічної академії. 2001. Т. 18, вип. 2. С. 61-63.
4. **Микитинець, З. Г.** Можливості використання кісткового залишку у переробній промисловості / З. Г. Микитинець, **Н. П. Загорко**, О. О. Костицька // Праці Таврійської державної агротехнічної академії. 2001. Т. 18, вип. 2. С. 61-63.
5. **Определение коэффициента теплопроводности плодоовощной продукции при замораживании** / В. И. Иванченко, А. Э. Модонкаева, В. Ф. Ялпачик, К. Н. Стручаев, **Н. П. Загорко** // Хранение и переработка сельхозсырья. 2001. Вып. 12. С.24-25.

➤ **2002**

6. **Загорко, Н. П.** Проблеми механізації комплексів по виробництву і переробці грибів / Н. П. Загорко, О. С. Мироничева, Е. А. Костюков // Праці Таврійської державної агротехнічної академії. 2002. Вип. 7. С. 52-56.

➤ **2004**

7. **Зміни харчової цінності столового винограду, плодів сливи і солодкого перцю при заморожуванні** / Г. Е. Модонкаева, **Н. П. Загорко**, О. В. Григоренко, Л. М. Кюрчева // Виноградарство и виноделие. 2004. Вып. 3. С. 33-35.

8. **Прилади для визначення фізико-механічних властивостей плодів при заморожування і тривалому зберіганні** / С. Ф. Буденко, В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, Л. М. Кюрчева // *Праці Таврійської державної агротехнічної академії*. 2004. Вип. 18. С. 78-81.
9. **Рогач, Ю. П.** До питання проведення технологічної практики на кафедрах факультету переробки і зберігання продукції сільського господарства / Ю. П. Рогач, Ф. Ю. Ялпачик, **Н. П. Загорко** // *Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі*. 2004. Вип. 7. С. 23-26.
10. **Выбор режимов замораживания и хранения сельскохозяйственной продукции при отрицательных температурах** / К. Н. Стручаев, В. Ф. Ялпачик, С. А. Бровченко, **Н. П. Загорко** // *Холодильная техника и технология*. 2004. Вып. 4. С. 90.

➤ **2005**

11. **Модонкаєва, Г. Е.** Зміни біохімічного складу перцю овочевого за різних способів тривалого низькотемпературного зберігання / Г. Е. Модонкаєва, **Н. П. Загорко** // *Праці Таврійської державної агротехнічної академії*. 2005. Т. 4. С.198-203.
12. **Ялпачик, В. Ф.** Дослідження дефростації овочевої продукції контактним методом під тиском / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, К. М. Стручаєв // *Праці Таврійської державної агротехнічної академії*. 2005. Вип. 30. С. 69-73.
13. **Ялпачик, В. Ф.** Свіжозаморожені овочі / В. Ф. Ялпачик, К. М. Стручаєв, **Н. П. Загорко** // *Харчова і переробна промисловість*. 2005. Вип. 4. С.24.
14. **Ялпачик, В. Ф.** Влияние времени хранения некоторых сельскохозяйственных продуктов в замороженном виде на микроструктуру ткани / В. Ф. Ялпачик, К. Н. Стручаев, **Н. П. Загорко** // *Праці Таврійської державної агротехнічної академії*. 2005. Вип. 25. С. 92-96.

➤ **2006**

15. **Загорко, Н. П.** Вплив способів зберігання на якість плодів солодкого перцю: автореф. дис. ... к. т. н.: **05.18.03** / **Н. П. Загорко**; Херсонський НТУ. Херсон, 2006. 22 с.
16. **Ялпачик, В. Ф.** Зміни фізико-механічних показників плодів перцю у процесі заморожування і тривалого зберігання / В. Ф. Ялпачик, С. Ф. Буденко, **Н. П. Загорко** // *Теорія і практика розвитку АПК: матер. Міжнар. наук.-практ. форуму (19-20 вересня 2006 р., м. Львів)*. – Львів, 2006. Т. 10. С. 220-226.

➤ **2008**

17. **Загорко, Н. П.** Якість практичної підготовки при викладанні дисципліни «Овочівництво закритого ґрунту і грибівництво» / Н.

П. Загорко, О. С. Мироничева, Л. М. Кюрчева // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2008. Вип. 12. С. 149-153.

18. **Загорко, Н. П.** Влияние низких температур на состав микрофлоры сладкого перца / Н. П. Загорко // Сборник научных трудов Луганского НАУ. 2008. Вып. 88. С. 149-151.
19. **Загорко, Н.** Замораживание сладкого перца / Н. Загорко, Е. Григоренко, А. Модонкаева // Овощеводство. 2008. № 9. С. 62-65.

➤ **2009**

20. **Загорко, Н. П.** Влагодотдача плодов перца сладкого в связи с изменением температурного фактора и периода хранения / Н. П. Загорко // Інноваційні агротехнології в умовах глобального потепління. 2009. Вип. 1. С.161-163.

➤ **2010**

21. **Ломейко, О. П.** Вакуумне охолодження рослинної сировини / О. П. Ломейко, **Н. П. Загорко** // Agroexpert. 2010. № 8/9. С. 128-129.

➤ **2012**

22. **Григоренко, О. В.** Виховання у студентському гуртку – важлива умова підвищення якості підготовки фахівця аграрного виробництва / О. В. Григоренко, **Н. П. Загорко** // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2012. Вип. 16. С. 158-163.
23. **Загорко, Н. П.** Впровадження положень Болонської Декларації в навчальний процес / Н. П. Загорко, О. В. Григоренко // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2012. Вип. 16. С. 195-197.
24. **Загорко, Н. П.** Тестова методика контролю якості освіти / Н. П. Загорко, В. В. Коляденко // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2012. Вип. 16. С. 150-153.
25. **Технологія і механізація** виробництва м'ясо-молочних продуктів: підручник: у 2-х кн. / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, Т. О. Шпиганович; ТДАТУ. Мелітополь, 2012. Т. 1. 532 с.

➤ **2013**

26. **Григоренко, О. В.** Реалізація інтерактивних форм навчання в аграрному ВНЗ / О. В. Григоренко, **Н. П. Загорко** // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2013. Вип. 17. С. 14-18.
27. **Загорко, Н. П.** Технологічна практика студента як основний крок до майбутньої спеціальності / Н. П. Загорко, О. С. Мироничева // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2013. Вип. 17. С. 250-253.

28. **Технологія і механізація** виробництва м'ясо-молочних продуктів: підручник: у 2-х кн. / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, Т. О. Шпиганович; ТДАТУ. Мелітополь, 2013. Т. 2. 464 с.
29. **Загорко, Н. П.** Динамика фракционного состава воды в плодах перца сладкого при замораживании и хранении / Н. П. Загорко, Е. В. Григоренко // Вода в харчових продуктах і для харчових продуктів: тези доп. Всеукр. наук.-практ. конференції (Харків, 16-17 травня 2013 р.). Харків, 2013. С. 23-25.
30. **Загорко, Н. П.** Изменения теплофизических показателей перца сладкого при замораживании / Н. П. Загорко, Е. В. Григоренко, Н. И. Стручаев // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2013. Вип. 1. С. 80-86.

➤ **2014**

31. **Загорко, Н. П.** Зміни фізико-хімічних і теплофізичних показників та мікроструктури зерен цукрової кукурудзи при досяганні та зберіганні / Н. П. Загорко, М. І. Стручаєв, О. В. Григоренко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2014. Вип. 2. С. 245- 252.

➤ **2015**

32. **Загорко, Н. П.** Динамика каратиноидов в плодах сладкого перца при низкотемпературном хранении в воздушной среде / Н. П. Загорко // Інноваційні аспекти розвитку обладнання харчової і готельної індустрії в умовах сучасності: тези доп. Міжнар. наук.-практ. конференції (8-10 вересня 2015, Харків-Мелітополь). Харків, 2015. С. 267-268.
33. **Загорко, Н. П.** Экономическая эффективность низкотемпературного хранения плодовых овощей в осенне-зимний период / Н. П. Загорко // Проблеми та перспективи сталого розвитку АПК: матер. міжнар. наук.-практ. конференції (м. Мелітополь, 7-14 квітня 2015 р.). Мелітополь, 2015. Т. 2. С. 23-26.

➤ **2016**

34. **Прісс, Л. П.** Вплив теплової обробки біологічно активними речовинами на функціонування системи низькомолекулярних антиоксидантів під час зберігання плодів перцю / О. П. Прісс, **Н. П. Загорко** // Вісник НТУ «Харківський політехнічний інститут». 2016. № 12. С. 169-175.
35. **Загорко, Н. П.** Динамика витамина С в перце сладком при низкотемпературном хранении и дефрострации / Н. П. Загорко, В. В. Коляденко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2016. Вип. 4. С. 230-238.
36. **Стручаєв, Н. И.** Абсорбционная сушилка для сочных растительных продуктов / Н. И. Стручаев, Е. В. Григоренко, **Н. П.**

Загорко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2016. Вип. 4. С. 248-259.

➤ **2017**

37. **Загорко, Н. П.** Експериментальне дослідження впливу холодильної обробки на якість плодівих соків при виробництві / Н. П. Загорко, В. Г. Тарасенко, С. Ф. Буденко // Сучасні проблеми холодильної техніки і технології: тези доп. XI Міжнар. наук.-практ. конференції (Одеса, 21-22 вересня 2017 р.). Одеса, 2017. С. 93-94.
38. **Загорко, Н. П.** Особливості проведення практик студентами зі спеціальності «Харчові технології» / Н. П. Загорко, В. В. Коляденко // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2017. Вип. 20. С. 112-118.
39. **Технології зберігання, консервування та переробки плодів і овочів: підручник** / К. В. Калайда, Л. Ю. Матенчук, **Н. П. Загорко**, М. Є. Сердюк, О. П. Прісс. Київ, 2017. 291 с.
40. **Технологічне обладнання для переробки продукції рослинництва: лабораторний практикум** / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, Н. О. Паляничка та ін.; ТДАТУ Мелітополь, 2017. 278 с.
41. **Технологічне обладнання для переробки продукції тваринництва: лабораторний практикум** / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, Н. О. Паляничка та ін.; ТДАТУ Мелітополь, 2017. 276 с.
42. **Ялпачик, В. Ф.** Изменения физико-механических показателей плодов перца в процессе замораживания и длительного хранения / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, В. В. Коляденко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2017. Вип. 5. С. 141-149.

➤ **2018**

43. **Загорко, Н. П.** Виробництво аерованих заморожених продуктів / Н. П. Загорко, М. І. Стручаєв, В. Г. Тарасенко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2018. Вип. 6. С. 124-133.
44. **Загорко, Н. П.** Експериментальне визначення кратності обробки в пульсаційному гомогенізаторі молока / Н. П. Загорко, К. О. Самойчук, Л. В. Левченко // Агроекологічні аспекти виробництва та переробки продукції сільського виробництва: матер. Міжнар. наук.-практ. конференції (7-8 червня 2018 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2018. С. 43-44.
45. **Загорко, Н. П.** Новітні технології обробки м'яса / Н. П. Загорко, В. Г. Тарасенко // Агроекологічні аспекти виробництва та

- переробки продукції сільського виробництва: матер. Міжнар. наук.-практ. конференції (7-8 червня 2018 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2018. С. 44-45.
46. **Обладнання складів.** Зберігання зерна і зернопродуктів: навч. посібник / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, О. Г. Скляр та ін.; ТДАТУ. Мелітополь: Видавничий будинок ММД, 2018. 293 с.
47. **Оптимізація технології** заморожування плодоовочевої продукції: монографія / В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, С. В. Кюрчев та ін.; ТДАТУ. Мелітополь: Видавничий будинок ММД, 2018. 214 с.
48. **Самойчук, К. О.** Дуальна форма здобуття освіти студентів спеціальності «Галузеве машинобудування» / К. О. Самойчук, **Н. П. Загорко** // Удосконалення навчально-виховного процесу в вищому навчальному закладі. 2018. Вип. 21. С. 151-158.
49. **Стручаєв, М. І.** Формування заморожених соків / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, В. Г. Тарасенко // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2018. Вип. 18, т. 1. С. 246-252.
50. Tokar, A., Matenchuk, L., Kharchenko, Z., Haidai, I., **Zahorko, N.**, Tarasenko, V. [et al.]. Development of recipes of canned smoothies made from zucchini and fruits. *EUREKA*. 2018. Vol. 4. P. 56-62. <https://doi.org/10.21303/2504-5695.2018.00678>

➤ 2019

51. **Бойко, В. С.** Експериментальне дослідження течії в'язко-пластичної рідини по каналу формувача при об'ємному друці / В. С. Бойко, **Н. П. Загорко**, В. Г. Тарасенко // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2019. Вип. 19, т. 2. С. 110-116.
52. **Григоренко, О. В.** Збереження біологічної цінності компонентів заморожених ягідних сумішей тривалого зберігання / О. В. Григоренко, **Н. П. Загорко** // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2019. Вип. 19, т. 1. С.164-169.
53. **Кулик, А. С.** Розробка рецептури пресервів на основі бичка азовського та гливи звичайної / А. С. Кулик, І. І. Бандура, ..., **Н. П. Загорко** // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2019. Вип. 19, т. 3. С. 251-261.
54. **Обладнання складів** для зберігання плодоовочевої та м'ясомолочної продукції: навч. посібник / К. О. Самойчук, О. Г. Скляр, С. В. Кюрчев, ..., **Н. П. Загорко** та ін.; ТДАТУ. Мелітополь, 2019.
55. **Процеси і апарати харчових виробництв.** Механічні процеси і технології надвисокого тиску. Книга 1: підручник / В. С. Бойко, К. О. Самойчук, В. Г. Тарасенко, **Н. П. Загорко** та ін.; ТДАТУ. Мелітополь, 2019.

56. **Сучасні продукти** функціонального призначення з додаванням рослинної сировини / А. С. Кулик, **Н. П. Загорко**, І. І. Бандура та ін. // Сучасні наукові дослідження на шляху до Євроінтеграції : матеріали міжнар. наук.- практ. форуму (21 - 22 червня 2019 р.) / ТДАТУ; за заг. ред. В. Т. Надикто. - Мелітополь, 2019. - Ч. 1. С. 207-209.
57. **Исследование динамики** эпифитной микрофлоры замороженной и дефростированной овощной продукции / **Н. П. Загорко**, А. С. Кулик, Н. А. Гаприндашвили, Л. М. Кюрчева // Науковий вісник Таврійського агротехнологічного університету. 2019. Вип. 9, т. 1. 13 с.
58. **Стручаев, Н. И.** Локальный коэффициент теплопроводности при определении параметров хранения овощей / Н. И. Стручаев, **Н. П. Загорко**, В. Г. Тарасенко // Вісник Українського відділення Міжнародної академії аграрної освіти. 2019. Вип. 7. С. 112-118.

➤ 2020

59. **Екстракт вівса** як технологічний засіб підвищення якості м'яса гусей / Д. І. Майборода, О. О. Данченко, Л. М. Здоровцева, ..., **Н. П. Загорко** // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2020. Вип. 20, т. 1. С. 203-212.
60. **Загорко, Н. П.** Виробництво коньяку за шахрайською технологією / Н. П. Загорко, Л. Д. Сидоренко // Новації в технології та обладнанні готельно-ресторанних, харчових і переробних виробництв: матер. Міжнар. наук-практ. ІНТЕРНЕТ-конференції (23 листопада 2020 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2020. С. 199-200.
61. **Загорко, Н. П.** Відомості щодо виробництва плодово-ягідних вин в Україні / Н. П. Загорко, В. В. Коляденко, А. А. Кашуба // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2020. Вип. 20, т. 2. С. 211-218.
62. **Загорко, Н. П.** Огляд виробництва плодово-ягідних вин / Н. П. Загорко, В. В. Коляденко, А. А. Кашуба // Сучасні підходи до вирощування, переробки і зберігання плодоовочевої продукції: матер. доп. Міжнар. наук.-практ. конференції (18 листопада 2020 р., Миколаїв). Миколаїв, 2020. С. 213-215.
63. **Загорко, Н. П.** Харчова добавка Е412-гуарова камедь / Н. П. Загорко, Д. Р. Чура // Сучасні підходи до вирощування, переробки і зберігання плодоовочевої продукції: матер. доп. Міжнар. наук.-практ. конференції (18 листопада 2020 р., Миколаїв). Миколаїв, 2020. С. 163-165.

➤ 2021

64. **Загорко, Н. П.** Захисні покриття та способи обробки м'ясних продуктів з метою підвищення їх бар'єрних властивостей / Н. П.

- Загорко, В. Г. Тарасенко // Новації в технології та обладнанні готельно-ресторанних, харчових і переробних виробництв: матер. II Міжнар. наук-практ. ІНТЕРНЕТ-конференції (23 листопада 2021 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2021. С. 179-181.
65. **Кирильченко, М. В.** Розробка технології плодово-ягідних соусів з використанням соків чорної смородини, порічок червоних і бананів / М. В. Кирильченко, **Н. П. Загорко**, Д. Шеховцова // Новації в технології та обладнанні готельно-ресторанних, харчових і переробних виробництв: матер. II Міжнар. наук-практ. ІНТЕРНЕТ-конференції (23 листопада 2021 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2021. С. 196-200.
66. **Тарасенко, В. Г.** Використовування ягід калини в оздоровчому харчуванні / В. Г. Тарасенко, В. Ф. Жукова, **Н. П. Загорко** // Новації в технології та обладнанні готельно-ресторанних, харчових і переробних виробництв: матер. II Міжнар. наук-практ. ІНТЕРНЕТ-конференції (23 листопада 2021 р., м. Мелітополь). Мелітополь, 2021. С. 155-160.

➤ 2023

67. **Діденко, І. С.** Особливості виробництва цукерок / І. С. Діденко, **Н. П. Загорко** // Технічне забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі: матер. V Міжнар. наук.-практ. конференції (1-24 листопада 2023р., м. Запоріжжя). Запоріжжя, 2023. С. 187-189.
68. **Діденко, І. С.** Технологічні аспекти виробництва пастили / І. С. Діденко, **Н. П. Загорко** // Технічне забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі: матер. V Міжнар. наук.-практ. конференції (1-24 листопада 2023р., м. Запоріжжя). Запоріжжя, 2023. С. 193-195.
69. **Ефективне зберігання зерна** / **Н. П. Загорко**, О. Г. Скляр, С. В. Кюрчев та ін. // Технічне забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі: матер. III Міжнар. наук.-практ. конференції (30-24 лютого 2023 р., м. Запоріжжя). Запоріжжя, 2023. С. 214-216.
70. **Прасолов, Д. С.** Розробка технології виготовлення пива з використанням каррагінану / Д. С. Прасолов, **Н. П. Загорко** // Технічне забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі: матер. V Міжнар. наук.-практ. конференції (1-24 листопада 2023р., м. Запоріжжя). Запоріжжя, 2023. С. 190-192.

➤ 2024

71. **Математичні моделі** якості м'ясопродуктів з рослинними домішками / І. П. Паламарчук, **Н. П. Загорко**, Я. В. Яременко, Н.

С. Сватова // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2024. Вип. 24, т. 3. С. 177-188.

➤ 2025

72. **Оцінка якості** зразків китайських ковбас за допомогою математичних моделей «факторних площ» за вмістом мінеральних компонентів / І. П. Паламарчук, Ф. Юанься, **Н. П. Загорко**, В. В. Бочарнікова // Праці Таврійського державного агротехнологічного університету. 2025. Вип. 25, т. 1. С. 115-125.

**ПУБЛІКАЦІЇ, ПРОІНДЕКСОВАНІ
НАУКОМЕТРИЧНОЮ БАЗОЮ SCOPUS**

➤ 2018

73. Tokar, A., Matenchuk, L., Kharchenko, Z., .. **Zahorko, N.**, Kravchenko, L. Combination of vegetable-fruit formulation composition for obtaining high quality products. *Eastern European Journal of Enterprise Technologies*. 2018. Vol. 4(11-94). P. 55–60. <https://doi.org/10.15587/1729-4061.2018.140078>
74. Zagorulko, A., Zahorulko, A., Kasabova, K., ... **Zahorko, N.**, Peniov, O. Universal multifunctional device for heat and mass exchange processes during organic raw material processing. *Eastern European Journal of Enterprise Technologies*. 2018. Vol. 6(19—96). P. 47-54. <https://doi.org/10.15587/1729-4061.2018.148443>

➤ 2019

75. Samoichuk, K., **Zahorko, N.**, Oleksiienko, V., Petrychenko, S. Generalization of factors of milk homogenization. *Modern Development Paths of Agricultural Production Trends and Innovations: Conference proceedings* / eds. V. Nadykto. 2019. Ch. 1. P. 191–197. https://doi.org/10...1007/978-3-030-14918-5_21

➤ 2023

76. Tokar, A., Haidai, I., Yushyna, O., ..., **Zahorko, N.**, Voitsekhivskiy, V. The formation of natural fruit and berry wine from jostaberries. *Acta Scientiarum Polonorum Technologia Alimentaria*. 2023. Vol. 22(4). P. 375-384. <https://doi.org/10.17306/J.AFS.1161>

➤ 2024

77. Dudarev, I., Panasyuk, S., Taraymovich, I., Say, V., **Zahorko, N.** Technology of multilayer and glazed fruit and vegetable chips. *Food technology progressive solutions: collective monograph* / eds. O. Priss. Tallinn: Sscientific Route OU, 2024. P. 118-151. <https://doi.org/10.21303/978-9916-9850-4-5.ch5>

78. Ivanova, I., Serdyuk, M., Tymoshchuk, T., .. **Zahorko, N.**, ..., Savchuk, Y. Prediction of cherry fruit technological characteristics by RIDGE-regression method. *Future of Food Journal on Food Agriculture and Society*. 2024. Vol. 12(1). P. 39-50.

➤ **2025**

79. Bal-Prylypko, L., Bandura, V., Serdyuk, M., ... **Zahorko, N.**, Basarab, I. Optimization of forces in cutting poultry carcasses with disc knives. *Technology Audit and Production Reserves*. 2025. Vol. 5. P. 35-41. <https://doi.org/10.15587/2706-5448.2025.340896>
80. Ivanova, I., Serdyuk, M., Tymoshchuk, T., ..., **Zahorko, N.** New approaches to assessing the quality of cherry fruit. *Future of Food Journal on Food Agriculture and Society*. 2025. Vol. 13(1). P. 44-56.
81. Ivanova, I., Serdyuk, M., Tymoshchuk, T., ... Holembovska, N., **Zahorko, N.** Substantiating the criteria for evaluating the quality of frozen sweet cherry fruits using the method of multi-criteria optimization. *Eastern European Journal of Enterprise Technologies*. 2025. Vol. 3(11). P. 71-81. <https://doi.org/10.15587/1729-4061.2025.331599>
82. Priss, O., Kolisnychenko, T., **Zahorko, N.** The catnip plant for beverage production. *Wild Edible Plants. Improving foods nutritional value and human health through biotechnology* / eds. Sergey Gubsky. Boca Raton, 2025. P. 108-142. <https://doi.org/10.1201/9781003486794-4>
83. **Zahorko, N.**, Dudarev, I., Tkachuk, V. Changes in quality parameters of sweet peppers during low-temperature storage after freezing. *Innovative approaches in food processing and sustainability: collective monographe* / eds. Olesia Priss. Tallinn: Sceintific Route OU, 2025. P. 195-217. <https://doi.org/10.21303/978-9908-9706-2-2.ch10>

ПАТЕНТИ

84. **Абсорбційний опріснювач: пат. 129212 Україна:** МПК C02F 1/14 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, А. Г. Заблоцьких та ін.; ТДАТУ. - № u201804199; заявл. 17.04.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.
85. **Абсорбційний охолоджувальний пристрій: пат. 131547 Україна:** МПК A01J 9/04 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, Н. О. Паляничка; ТДАТУ. - № u201806138; заявл. 01.06.2018; опубл. 25.01.2019, Бюл. № 2/2019.
86. **Геліоабсорбційний пристрій** для охолодження і сушіння сільськогосподарських продуктів: **пат. 129217 Україна:** МПК A01F 25/08 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, С. В. Кюрчев та ін.; ТДАТУ. - № u201804212; заявл. 17.04.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.

87. **Зброжувальна ємність** з регульованим акумулятором фазового переходу на неврівноваженому мірабіліті: **пат 131957 Україна:** МПК C09K 5/00 / В. Я. Жарков, С. О. Кудря, ..., **Н. П. Загорко** та ін; Віктор Якович Жарков. - № u201807986; заявл. 16.08.2018; опубл. 11.02.2019, Бюл. 3/2019.
88. **Охолоджувач напоїв:** **пат. 129465 Україна:** МПК A47J 31/50 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, В. Г. Тарасенко та ін.; ТДАТУ. - № u201806145; заявл. 01.06.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.
89. **Потоковий семіфлюїдаційний морозильний пристрій:** **пат. 135242 Україна:** МПК F25D 17/06 / М. І. Стручаєв, О. П. Ломейко, **Н. П. Загорко** та ін.; ТДАТУ. - № u201900154; заявл. 04.01.2019; опубл. 25.06.2019, Бюл. № 12/2019.
90. **Пристрій визначення** росту розміру крапель: **пат. 131368 Україна:** МПК G01N 15/00, G01N 15/12 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, А. Г. Заболоцьких, В. Г. Тарасенко; ТДАТУ. - № u201807987; заявл. 18.07.2018; опубл. 10.01.2019, Бюл. № 1/2019.
91. **Пристрій виробництва** аерованих заморожених продуктів: **пат.129278 Україна:** МПК F25D 3/12, A23G 9/46 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, О. М. Бовкун та ін.; ТДАТУ. - № u201804708; заявл. 27.04.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.
92. **Пристрій для визначення** коефіцієнта теплопровідності харчових продуктів: **пат. 131074 Україна:** МПК G01N 25/18 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, Ю. О. Постол та ін.; ТДАТУ. - № u201806030; заявл. 01.06.2018; опубл. 10.01.2019, Бюл. № 1/2019.
93. **Пристрій для визначення** коефіцієнта теплопровідності харчових продуктів при мінусових температурах: **пат. 131543 Україна:** МПК G01N 25/18, G01N 33/02 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u201806102; заявл. 01.06.2018; опубл. 25.01.2019, Бюл. № 2/2019.
94. **Пристрій для очищення** обладнання від відкладень і накипу: **пат. 129250 Україна:** МПК F28G 9/00 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, Н. О. Паляничка та ін.; ТДАТУ. - № u201805087; заявл. 08.05.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.
95. **Пристрій термічної** обробки при виготовленні ряжанки: **пат. 130166 Україна:** МПК A01J 9/04 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u201806144; заявл. 01.02.2018; опубл. 26.11.2018, Бюл. № 22/2018.
96. **Пристрій формування** заморожених соків: **пат. 129064 Україна:** МПК A23G 9/22, F25D 3/00 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, О. С. Марченко, В. Г. Тарасенко; ТДАТУ. - № u201802450; заявл. 12.03.2018; опубл. 25.10.2018, Бюл. № 20/2018.
97. **Пристрій швидкісного** охолодження напоїв: **пат. 134296 Україна:** МПК B67D 7/80, F25D 3/02 / М. І. Стручаєв, **Н. П.**

- Загорко, О. М.** Бовкун та ін.; ТДАТУ. - № u201812299; заявл.11.12.2018; опубл. 10.05.2019, Бюл. 9/2019.
98. **Семіфлюїдаційний пристрій** для швидкого заморожування харчових продуктів: **пат. 135240 Україна:** МПК F25D 17/06 / М. І. Стручаєв, І. П. Паламарчук, **Н. П. Загорко** та ін.; ТДАТУ. - № u201900150; заявл. 04.01.2019; опубл. 25.06.2019, Бюл. № 12/2019.
99. **Спосіб виготовлення** консервованої овочевої ікри: **пат.27716 Україна:** МПК A23B 7/00 / В. Г. Тарасенко, **Н. П. Загорко**, В. Ф. Ялпачик; ТДАТА. - № u200707679; заявл. 09.07.2007; опубл. 12.11.2007, Бюл. 18/2007.
- 100 **Спосіб виробництва** перцю солодкого замороженого в маринадній заливці: **пат. 157273 Україна:** МПК A23L 3/00, A23L 3/36 / **Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u202400302; заявл. 18.01.2024; опубл. 25.09.2024, Бюл. 39/2024.
- 101 **Спосіб виробництва** цукатів з вишні: **пат. 155517 Україна:** МПК A23L 21/12 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. - № u202303847; заявл. 11.08.2023; опубл. 07.03.2024, Бюл. № 10/2024.
- 102 **Спосіб виробництва** цукатів з персика: **пат. 155488 Україна:** МПК A23L 21/12 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. - № u20231126; заявл. 17.03.2023; опубл. 07.03.2024, Бюл. № 10/2024.
- 103 **Спосіб виробництва** цукатів з черешні: **пат. 154284 Україна:** МПК A23L 21/12 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. – № u202301121; заявл.17.03.2023; опубл. 01.11.23, Бюл. № 44/2023.
- 104 **Спосіб виробництва** цукатів зі світлих сортів черешні: **пат. 154525 Україна:** МПК A23L 21/00 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. - № u202301125; заявл.17.03.2023; опубл. 22.11.23, Бюл. № 47/2023.
- 105 **Спосіб виробництва** цукатів із замороженої вишні: **пат. 155636 Україна:** МПК A23L 21/12 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. - № u202303845; заявл.11.08.2023; опубл.20.03.24, Бюл. № 12/2024.
- 106 **Спосіб виробництва** цукатів із замороженої черешні та вишні: **пат. 154285 Україна:** МПК A23L 21/00 / І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, **Н. П. Загорко**, О. П. Прісс; ТДАТУ. - № u202301124; заявл.17.03.2023; опубл. 01.11.23, Бюл. № 44/2023.
- 107 **Спосіб дефростації** плодової, овочевої або ягідної продукції в цукровому сиропі: **пат. 90567 Україна:** МПК H05B 6/80 / М. І. Стручаєв, О. В. Григоренко, **Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № a201309582; заявл. 31.07.2013; опубл. 10.06.2014, Бюл. № 11/2014.
- 108 **Спосіб заморожування** кукурудзяно-перцевого соку: **пат. 123282 Україна:** МПК A23L 2/12, A23L 3/00 / М. І. Стручаєв, **Н.**

- П. Загорко**; ТДАТУ. - № u201707529; заявл. 17.07.2017; опубл. 26.02.2018, Бюл. № 4/2018.
- 109 **Спосіб зберігання** плодів вишні: **пат. 160688 Україна**: МПК А23В 7/04 / **І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, Н. П. Загорко, О. П. Прісс**; ТДАТУ. - № u202405952; заявл. 16.12.2024; опубл. 01.10.2025, Бюл. № 40.
- 110 **Спосіб зберігання** плодів черешні : **пат. 160498 Україна**: МПК А23В 7/04 / **Н. П. Загорко, І. Є. Іванова, М. Є. Сердюк, О. П. Прісс**; ТДАТУ. - № u202501147; заявл. 18.03.2025; опубл. 10.09.2025, Бюл. № 37/2025.
- 111 **Спосіб консервування** кабачків: **пат. 44109 Україна**: МПК А23В 7/00 / **В. Г. Тарасенко, Н. П. Загорко, В. Ф. Ялпачик**; ТДАТА. - № u200815202; заявл. 29.12.2008; опубл. 25.09.2009, Бюл. 18/2009.
- 112 **Спосіб консервування** перцю солодкого: **пат. 5698 Україна**: МПК А23В 7/00, А23В 7/04 / **Г. Е. Модонкаєва, В. Й. Іванченко, Н. П. Загорко**; Ін-т винограду і вина «Магарач» УААН. - № u20040806456; заявл. 02.08.2004; опубл. 15.03.2005, Бюл. 3/2005.
- 113 **Спосіб консервування** соку купажованого кукурудзяно-перцевого: **пат. 13719 Україна**: МПК А23L 2/12 / **Н. П. Загорко, К. М. Стручаєв, В. Ф. Ялпачик та ін.**; ТДАТА. - № u200509715; заявл. 17.10.2005; опубл. 17.04.2006, Бюл. 4/2006.
- 114 **Спосіб лабораторного** випікання хліба із борошна цільнозернового пшеничного зі спельти з спаржею: **пат. 160617 Україна**: МПК А21D 8/00 / **О. П. Прісс, П. О. Булгаков, К. В. Костецька, Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u202405955; заявл. 16.12.2024; опубл. 24.09.2025, Бюл. 39/2025.
- 115 **Спосіб отримання** замороженого фасованого соку «Мелітопольський морквяно-гарбузовий з грушею та цукатами»: **пат. 126223 Україна**: МПК А23L 2/12 / **М. І. Стручаєв, Н. П. Загорко, В. Г. Тарасенко та ін.**; ТДАТУ. - № u201800024; заявл. 02.01.2018; опубл. 11.06.2018, Бюл. № 11/2018.
- 116 **Спосіб отримання** замороженого фасованого черешневого соку: **пат. 127140 Україна**: МПК А23L 2/12, А23L 2/60 / **М. І. Стручаєв, Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u201708373; заявл. 14.08.2017; опубл. 25.07.2018, Бюл. № 14/2018.
- 117 **Спосіб пакування** сипучих харчових продуктів: **пат. 134293 Україна**: МПК В65 В 1/00, В65 В 1/04 / **С. В. Петриченко, Н. П. Загорко, В. Г. Тарасенко**; ТДАТУ. - № u201812294; заявл. 11.12.2019; опубл. 10.05.2019, Бюл. 9/2019.
- 118 **Спосіб приготування** яблучного соку: **пат. 126181 Україна**: МПК А23L 2/12, А23L 3/00 / **Н. П. Загорко, М. І. Стручаєв, В. Г. Тарасенко та ін.**; ТДАТУ. - № u201712975; заявл. 27.12.2017; опубл. 11.06.2018, Бюл. № 11/2018.

- 119 **Термоелектричний опріснювач: пат. 131544 Україна:** МПК C02F 1/14, C02F 103/08 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, А. Г. Заблоцьких; ТДАТУ. - № u201806104; заявл. 01.06.2018; опубл. 25.01.2019, Бюл. № 2/2019.
- 120 **Тороїдально-вихровий опалювальний пристрій: пат. 134276 Україна:** МПК F25D 3/00 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко**, К. О. Самойчук та ін.; ТДАТУ. - № u201812239; заявл. 10.12.2018; опубл. 10.05.2019, Бюл. № 9/2019.
- 121 **Флюїдизаційний пристрій: пат. 131546 Україна:** МПК F25D 13/06 / М. І. Стручаєв, **Н. П. Загорко** та ін.; ТДАТУ. - № u201806110; заявл. 01.06.2018; опубл. 25.01.2019, Бюл. № 2/2019.
- 122 **Холдер складальний для групової батареї джерела живлення: пат. 146919 Україна:** МПК H01M 50/20, H01M 50/267 / М. І. Стручаєв, Ю. О. Стьопін, ..., **Н. П. Загорко**; ТДАТУ. - № u202006109; заявл. 22.09.2021; опубл. 31.03.2021, Бюл. № 13/2021.

Звіти про НДР

- 123 **Інформаційний звіт** про науково-дослідну роботу за 2017 рік кафедри Обладнання переробних і харчових виробництв ім. проф. Ф. Ю. Ялпачика / ТДАТУ ; **Н. П. Загорко**. Мелітополь, **2017**. 60 с. : табл.
- 124 **Обґрунтування та розробка нових і вдосконалення існуючих технологій охолоджених та консервованих рослинних продуктів :** Програма 3 : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; кер. проекту, відпов. викон. М. Сердюк, викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. П. Ломейко [та ін.]. Мелітополь, **2016**. 57 с. : рис., табл.
- 125 **Обґрунтування та розробка нових і вдосконалення існуючих технологій охолоджених та консервованих рослинних продуктів :** Програма 3 : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; кер. проекту, відпов. викон. М. Сердюк, викон. С. С. Байберова, Н. А. Гапріндашвілі, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, **2017**. 45 с. : рис., табл.
- 126 **Обґрунтування та розробка нових і вдосконалення існуючих технологій охолоджених та консервованих рослинних продуктів :** Програма 3 : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; кер. проекту, відпов. викон. М. Сердюк, викон. Н. А. Гапріндашвілі, Л. М. Кюрчева, ..., **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, **2018**. 48 с. : рис., табл.
- 127 **Обґрунтування та розробка нових і вдосконалення існуючих технологій охолоджених та консервованих рослинних продуктів :** Програма 3 : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; кер. проекту, відпов. викон. М. Сердюк, викон. Н. А. Гапріндашвілі, І.

- Є. Іванова, ..., Н. П. Загорко [та ін.]. Мелітополь, **2019**. 77 с. : рис., табл.
- 128 **Обґрунтування та розробка нових і вдосконалення існуючих технологій охолоджених та консервованих рослинних продуктів** : Програма 3 : звіт про НДР (підсумковий) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; кер. проекту, відпов. викон. М. Сердюк, викон. Н. А. Гапріндашвілі, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, **2020**. 81 с. : рис., табл.
- 129 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання продукції рослинництва з використанням антиоксидантних препаратів** : підпрограма 3: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; зав. лабораторією, кер. підпрограми М. Є. Сердюк, викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. В. Григоренко [та ін.]. Мелітополь, **2009**. 130 с. : табл.
- 130 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання продукції рослинництва з використанням антиоксидантних препаратів** : підпрограма 3: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; зав. лабораторією, кер. підпрограми М. Є. Сердюк, викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. В. Григоренко [та ін.]. Мелітополь, **2010**. 141 с. : табл.
- 131 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання продукції рослинництва з використанням антиоксидантних препаратів** : підпрограма 3: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; зав. лабораторією, кер. підпрограми М. Є. Сердюк, викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. В. Григоренко [та ін.]. - Мелітополь, **2011**. 97 с. : табл.
- 132 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання та первинної обробки продукції рослинництва в Степовій зоні України за умов глобального потепління** : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; дир. НДІ АТЕ В. В. Калитка ; кер. НДР М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. П. Ломейко [та ін.]. Мелітополь, **2012**. 84 с. : табл., рис.
- 133 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання та первинної обробки продукції рослинництва в Степовій зоні України за умов глобального потепління** : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; дир. НДІ АТЕ В. В. Калитка ; кер. НДР М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. П. Ломейко [та ін.]. Мелітополь, **2013**. 114 с. : табл., рис.
- 134 **Розробка нових і вдосконалення існуючих технологій зберігання та первинної обробки продукції рослинництва в Степовій зоні України за умов глобального потепління** : звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; дир. НДІ АТЕ В. В. Калитка ; кер. НДР М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. П. Ломейко [та ін.]. Мелітополь, **2014**. 84 с. : табл., рис.

- 135 **Розробка нових** і вдосконалення існуючих технологій зберігання та первинної обробки продукції рослинництва в Степовій зоні України за умов глобального потепління : звіт про НДР (підсумковий) / ТДАТУ, НДІ АТЕ ; дир. НДІ АТЕ В. В. Калитка ; кер. НДР М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, **Н. П. Загорко**, О. П. Ломейко [та ін.]. Мелітополь, **2015**. 208 с.
- 136 **Розробка нових** і удосконалення існуючих технологій тривалого зберігання продукції рослинництва: підпрограма 4.3 : звіт про НДР / ТДАТУ, НДІ МЗПУ ; кер. програми М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, Н. А. Гапріндашвілі, **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, 2006. 96 с. : рис., табл.
- 137 **Розробка нових** і удосконалення існуючих технологій тривалого зберігання продукції рослинництва: підпрограма 4.3 : звіт про НДР / ТДАТУ, НДІ МЗПУ ; кер. програми М. Є. Сердюк ; викон. О. П. Прісс, Н. А. Гапріндашвілі, **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, **2007**. 76 с. : рис., табл.
- 138 **Розробка технологій** і технічних засобів для переробки і зберігання сільськогосподарської продукції та процесів і обладнання харчових виробництв: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; керівник НДЛ К. О. Самойчук, викон. **Н. П. Загорко**, В. О. Верхованцева, В. П. Янаков [та ін.]. Мелітополь, **2017**. 70 с. : табл., рис.
- 139 **Розробка технологій** і технічних засобів для переробки і зберігання сільськогосподарської продукції та процесів і обладнання харчових виробництв: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; керівник НДЛ К. О. Самойчук, викон. В. Ф. Ялпачик, **Н. П. Загорко**, М. І. Стручаєв [та ін.]. Мелітополь, **2018**. 65 с. : табл., рис.
- 140 **Розробка технологій** і технічних засобів для переробки і зберігання сільськогосподарської продукції та процесів і обладнання харчових виробництв: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; керівник НДЛ К. О. Самойчук, викон. Н. О. Паляничка, О. О. Ковальов, ..., **Н. П. Загорко** [та ін.]. Мелітополь, **2019**. 60 с. : табл., рис.
- 141 **Розроблення інноваційних** технологій харчової та кулінарної продукції: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; дир. НДІ АТЕ О. П. Прісс, кер. М. Є. Сердюк; викон. Н. А. Гапріндашвілі, Л. М. Кюрчева, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** та ін. Запоріжжя, **2021**. 98 с., рис., табл.
- 142 **Розроблення інноваційних** технологій харчової та кулінарної продукції: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; дир. НДІ АТЕ О. П. Прісс, кер. М. Є. Сердюк; викон. Н. А. Гапріндашвілі, Л. М. Кюрчева, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** та ін. Запоріжжя, **2022**. 56 с., рис., табл.

- 143 **Розроблення інноваційних** технологій харчової та кулінарної продукції: звіт про НДР (проміжний) / ТДАТУ; дир. НДІ АТЕ О. П. Прісс, кер. М. Є. Сердюк; викон. Л. М. Кюрчева, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** та ін. Запоріжжя, **2023**. 89 с., рис., табл.
- 144 **Розроблення інноваційних** технологій харчової та кулінарної продукції: програма 3: звіт з НДР (проміжний) / ТДАТУ; НДІ АТЕ; кер. І. І. Бандура; викон. О. П. Прісс, М. Є. Сердюк, ..., **Н. П. Загорко** та ін. Запоріжжя, **2024**. 156 с., табл.
- 145 **Розроблення інноваційних** технологій харчової та кулінарної продукції: програма 3: звіт з НДР (підсумковий) / ТДАТУ; НДІ АТЕ; кер. О. П. Прісс; викон. М. Є. Сердюк, І. Є. Іванова, ..., **Н. П. Загорко** та ін. Запоріжжя, **2025**. 165 с., табл.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ

- | | |
|---|--|
| 1. Байберова С. С. | 126; |
| 2. Бандура І. І. | 54, 57; |
| 3. Бовкун О. М. | 92, 98; |
| 4. Бойко В. С. | 52, 56; |
| 5. Бочарнікова В. В. | 73; |
| 6. Бровченко С. А. | 11; |
| 7. Буденко С. Ф. | 4, 9, 17, 38; |
| 8. Булгаков П. О. | 115; |
| 9. Верхоланцева В. О. | 139, |
| 10. Гапріндашвілі Н. А.
/ Гапріндашвили Н.
А. | 58, 126-129, 137, 138, 142, 143; |
| 11. Гвоздєв О. В. | 26, 29; |
| 12. Григоренко О. В. | 8, 20, 23, 24, 27, 30- 32, 37, 53, 108,
130-132; |
| 13. Данченко О. О. | 60; |
| 14. Діденко І. С. | 68, 69; |
| 15. Жарков В. Я. | 88; |
| 16. Жукова В. Ф. | 67; |
| 17. Заболоцьких А. Г. | 85, 91, 120; |
| 18. Здоровцева Л. М. | 60; |
| 19. Іванова І. Є. /
Ivanova, I. | 79, 81, 82, 102-107, 110, 111, 126, 128,
129, 142, 143, 144, 146; |
| 20. Іванченко В. Й. /
Иванченко В. И. | 6, 113; |
| 21. Калайда К. В. | 40; |
| 22. Кашуба А. А. | 62, 63; |
| 23. Кирильченко М. В. | 66; |

24. Ковальов О. О. 141;
25. Коляденко В. В. 25, 36, 39, 43, 62, 63;
26. Костецька К. В. 115;
27. Кострицька О. О. 5;
28. Костюков Е. А. 7;
29. Кудря С. О. 88;
30. Кулик А. С. 54, 57, 58;
31. Кюрчев С. В. 48, 55, 70, 87;
32. Кюрчева Л. М. 8, 9, 18, 58, 127, 142-144;
33. Левченко Л. В. 45;
34. Ломейко О. П. 22, 90, 125, 133-136;
35. Майборода Д. І. 60;
36. Марченко О. С. 97;
37. Матенчук Л. Ю. /
Matenchuk, L. 40, 51, 74;
38. Микитинець З. Г. 5;
39. Мироничева О. С. 7, 18, 28;
40. Модокаєва Г. Е. /
Модокаєва А. Э. 6, 8, 12, 20, 113;
41. Паламарчук І. П. 72, 73, 99;
42. Паляничка Н. О. 41, 42, 86, 95, 141;
43. Петриченко С. В. /
Petrychenko, S. 76, 118;
44. Постол Ю. О. 93;
45. Прасолов Д. С. 71;
46. Прісс О. П. / Priss,
О. 35, 40, 83, 102-107, 110, 111, 115, 125,
130-138, 145, 146;
47. Рогач Ю. П. 10;
48. Самойчук К. О. /
Samoichuk, K. 45, 49, 55, 56, 76, 121, 139-141;
49. Сватова Н. С. 72;
50. Сердюк М. Є. /
Serdyuk, M. 40, 79-82, 102-107, 110, 111, 125-130,
131-138, 142-146;
51. Сидоренко Л. Д. 61;
52. Скляр О. Г. 47, 55, 70;
53. Стручаєв К. М. /
Стручаєв К. Н. 6, 11, 13-15, 114;
54. Стручаєв М. І. /
Стручаєв Н. И. 31, 32, 37, 44, 50, 59, 85-99, 108, 109,
116, 117, 119, 120-123, 140;
55. Стьопін Ю. О. 123;
56. Тарасенко В. Г. /
Tarasenko, V. 38, 44, 46, 50, 51, 52, 56, 59, 65, 67, 89,
91, 97, 100, 112, 116, 118, 119;
57. Чура Д. Р. 64;

58. Шеховцова Д. 66;
59. Шпиганович Т. О. 26, 29;
60. Юанься Ф. 73;
61. Яковенко Я. В. 72;
62. Ялпачик В. Ф. 4, 6, 9, 11, 13-15, 17, 41-43, 47, 48, 100,
112, 114, 140;
63. Ялпачик Ф. Ю. 10, 26, 29;
64. Янаков В. П. 139;
65. Val-Prylypko, L. 80;
66. Bandura, V. 80;
67. Basarab, I. 80;
68. Dudarev, I. 78, 84;
69. Haidai, I. 51, 77;
70. Holembovska, N. 82;
71. Kasabova, K. 75;
72. Kharchenko, Z. 51, 74;
73. Kolisnychenko, T. 83;
74. Kravchenko, L. 74;
75. Oleksiienko, V. 76;
76. Panasyuk, S. 78;
77. Peniov, O. 75;
78. Savchuk, Y. 79;
79. Say, V. 78;
80. Taraymovich, I. 78;
81. Tkachuk, V. 84;
82. Tokar, A. 51, 74, 77;
83. Tymoshchuk, T. 79, 81, 82;
84. Voitsekhivskyi, V. 77;
85. Yushyna, O. 77;
86. Zagorulko, A. 75.